

今年1月,坚强女孩儿阮舒雅白血病再次复发。她在网上一个公益平台发起众筹,数百名爱心人士筹资16000余元

让爱心托起生命的希望

信阳消息(首席记者 周涛)去年3月26日,本报以《阳光总在风雨后》为题,报道了21岁女孩儿阮舒雅身患白血病依然积极乐观的感人故事;12月16日,本报又以《坚强女孩的三个愿望》为题,报道了阮舒雅“想等痊愈后赚钱照顾妈妈”“想跟爱她的网友们当面道谢”“想写本充满正能量的书”这3个愿望。

事隔数月,舒雅的愿望实现了吗?最近她过得怎么样?昨日,记者联系到阮舒雅,她说,由于前不久病情再次复发,她的愿望恐怕暂时一个都实现不了。然而,还好有众多的爱心,让她感觉暖融融的。

阮舒雅是一个聪明伶俐的商城女孩儿。2012年3月,还在读初三的她,经检查确诊为急性淋巴细胞白血病B型,做了6个疗程化疗,于2013年1月与母亲做了异体干细胞移植。2014年10月,因右手肘关节疼痛,被确诊为肿瘤浸润髓外复发,10次放疗和2次化疗,让她黑亮齐肩的长发又一次变成了光头,化疗结束后回输了干细胞,看着母亲的细胞又一次流进她的体内,她暗暗发誓,一定要坚强起来。

“本以为所有亲人的付出与自己的坚持,能够换来安稳健康,可以令自己的3个愿望早日实现,可屋漏偏逢连阴雨……”电话中,舒雅长叹了一口气对记者说道。

2016年1月,舒雅感觉左眼球难受,有突出的感觉,去医院检查确诊为病情再次复发,又需要化疗。

记者了解到,在舒雅家里,所有经济来源都靠她爸爸一个人,家里还有正在读书的弟弟,爸爸的压力可想而知。“原本还在上学的弟弟,现在也为了缓解家庭压力,初中毕业便辍学打工,维持家用。”舒雅告诉记者,“看着弟弟第

一次把辛苦一个月赚来的几百元交给我,看着弟弟因为工作红肿的双手,作为姐姐,真的心疼,却又无能为力。”

无奈之下,舒雅只好求助本报,经过本报两次报道她的事迹,她收获了一些爱心捐款,然而面对高额的医疗费用,无疑是杯水车薪。

一次偶然的机,舒雅听说可以在网上“轻松筹”平台发起公益众筹,募集捐款。听说此事后,抱着试试看的态度,舒雅在网上写了众筹申请材料,提供了医疗证明,成功通过了该平台的审核。

“祝漂亮的小姑娘早日康复!”“雅雅,加油!一切都会好起来的!”“钱不多,希望大家一起行动,让病人能够早些接受治疗。”“生命总是充满波折,但我们始终在你的身后。”……一时间,少则几元,多则几百元,数百名爱心人士一边为她加油鼓劲,一边发动身边人为她捐赠爱心款。

“虽然白血病化疗和后期费用会需要很多,但目前已经筹了16000余元,就大概一周的时间,这些钱解了燃眉之急。”舒雅告诉记者,“由于这次复发是在眼睛上,导致眼睛不方便,所以我没法一一给他们回复,但除了感谢二字,我真不知道说什么好了。只能衷心祝福各位好心人一生平安。”

对于以后需要多次化疗和后期费用,舒雅还需要得到更多好心人的帮助。如果您愿意帮助舒雅,可与她联系,电话:18968080376;也可以与本报记者联系,新闻热线:13526070110。



元宵节将至花灯俏



带着孩子购买花灯

信阳消息(见习记者 郭晓雨)元宵节将至,花灯市场已经悄然火热起来。记者昨日走访我市多处花灯销售店铺发现,各式各样的花灯已经挂上,不少市民带着孩子前去购买,因为是猴年,猴子花灯也在众多花灯中“称王”。

“孩子这几天一直吵着要买花灯,特意起早带他来买。”昨日上午,正在一家商场门口为孩子挑选花灯的马先生表示,“我还是喜欢小时候玩的那种纸质花灯,不过现在可不好买了。儿时,一到元宵节,我们三五个孩子提着纸做的花灯到处跑,那时候的生活条件有限,有一个

花灯那真是件开心的事情。花灯对于现在的孩子就是一个玩具而已。”

“今年是猴年,猴子形象的活灵活现,所以猴灯特别好卖。”在申泰市场花灯摊前,不少市民前来购买花灯,好多人直奔“猴灯”而来。摊主刘女士说,猴灯卖得特别火爆,有卡通猴灯、齐天大圣造型灯,有好几款热销款正月初十就卖完了。“花灯的价格一般在30元左右,大的要40元至50元。”据花灯经营者介绍,随着元宵节临近,买花灯的市民也会越来越多,一般正月十二到正月十四,花灯销售会达到最高峰。

交通“梗塞”得清除 街面秩序大改观

市城管执法局集中整治火车站区域市容



执法人员正在教育和劝离流动摊贩

信阳消息(马涛 邹媛)春节过后,火车站周边区域正值车流人流高峰期。大量的人流吸引了大量的流动商贩、小吃摊点、载客小三轮车在火车站周边区域聚集,更有不少商贩直接将水果、饮料等商品直接摆在人行道上,张贴各式各样的门脸小广告,高分贝的促销直接成了噪声,乱扔垃圾杂物——这些“热闹”但又毫无秩序的场景严重影响了我

市的对外形象,与文明城市的要求格格不入。

为加强城市管理,改善市容面貌,巩固节前市容市貌整治成果,2月17日,市城市管理综合执法局车站管理办、警察支队、犬只管理办联合浉河区市政执法局和辖区办事处,组成20多人的执法队伍,对火车站周边区域影响市容市貌的流动摊贩、三轮摩的、出店占道经营、乱扔垃圾杂物、门脸小广告、大功率促销噪声等违规行为进行集中整治,对春节期间自发形成的两处马路市场进行了清理,交通“梗塞”得到清除,街面秩序显著改观。活动最后,该局犬只管理办、警察支队还对东方红大道、民权路等主干道上的流浪犬只和遛狗现象进行了整治和巡查。

据了解,下一步,该局将按照创建全国文明城市的要求,把集中整治与日常巡查结合起来,切实营造和维护良好的市容环境秩序,树立良好信阳形象。

爬完上坡“走下坡” 菜价逐渐回归平稳

信阳消息(见习记者 郭晓雨)过年期间阖家团圆,家家户户餐桌上都是各种美食,大鱼大肉吃多了总想再来点儿蔬菜解解腻。昨日,记者走访多家菜场、超市了解到,蒜薹、黄心菜等蔬菜在过年期间涨幅明显,节后部分菜价已逐渐回归平稳。

在浉河农贸市场,正在买菜的黄女士告诉记者,今天的菜便宜了好多,过年期间的菜价涨得吓人,正月初三那天超市的蒜薹卖32元一斤,黄心菜每斤10元,韭黄11元。“节后,青菜的价格明显下降了,今天来买青菜都比过年期间便宜了好几元,黄心菜5元一斤,蒜薹12元一斤。”黄女士说道。

“年前我们去菜场买菜,香菜才

卖3.5元一斤,过年期间进货都要6.5元一斤,这两天菜价可比春节期间便宜了太多。”在菜场卖菜的商贩告诉记者,因为过年前下了场雪很多菜都被冻死了,很多菜都进不到,成本高了菜价就上去了,“这两天天气放晴,菜价也便宜了很多,我们进价便宜了卖得就便宜。”

对于过年期间物价上涨,很多市民表示习以为常了。“过年期间物价普遍都很高,所以我都提前在家里放了些易保存的蔬菜、水果,反正春节一过菜价就会大幅度下跌,所以过年期间我们家很少买菜。”市民刘女士告诉记者,过年期间涨价的“潜规则”她已见怪不怪了,每到过年前就会提前做好准备。